
調査結果

Ｑ１ 共学化について（※ 割合は四捨五入の関係で合計値が100%にならない場合がある。）

Ｑ２ 全寮制廃止（通学生の受入）について

楠隼中高一貫教育校の共学化及び全寮制廃止についてのアンケート結果

令和３年２月 高校教育課

目 的 楠隼校の共学化及び全寮制廃止について，生徒及び保護者
からその是非，意見を聞き，検討材料とする

期 間 生 徒：R2.12.9 (水)
保護者：R2.11.30(月)～R3.1.20日(水)

内 容 Ｑ１ 共学化について Ｑ２ 全寮制廃止について
回答率 95.1％【合計616人／648人（生徒332人／332人，保護者284人／316人）】

中学生 高校生 保護者 合 計 主な理由

進めて
よい

27.2% 17.1% 19.0% 20.6%

・学校に近い生徒の寮費の負担削減ができる。
・自宅で勉強した方が集中できる生徒もいる。
・全寮制になじめない生徒もいる。
・定員割れが解消できる。

進めてほ
しくない

52.5% 60.0% 62.7% 59.3%

・全寮制が魅力，特色であり入学した。
・生活を通して協力し合い，友情や団結力が高

まる。
・寮生と通学生の人間関係や学力に差が出る。
・授業時間や学習時間が確保できる。

どちらで
もよい

19.8% 20.6% 15.1% 17.9%

・メリット，デメリットそれぞれ考えられる。
・通学生の人数は少数になると思うから。
・進めてほしくないが，事情があれば良いので

はないか。

無回答 0.6% 2.4% 3.2% 2.3%

中学生 高校生 保護者 合 計 主な理由

進めて
よい

27.8% 15.3% 18.7% 20.1%

・女子にも楠隼の教育を学んでほしい。
・お互いに高め合うことができる。
・グローバルな人材育成や多様性を学ぶことが

できる。
・定員割れが解消できる。

進めてほ
しくない

46.3% 62.9% 62.0% 58.1%

・開校６年目で楠隼の形ができつつある。
・男子校だから入学した。
・特色がなくなり普通の学校と変わらなくなる。
・施設，設備に予算が必要。

どちらで
もよい

25.9% 21.8% 19.0% 21.6%
・共学化は時代の流れ。
・女子がそんなに来るとは思えない。
・特に何も変わらない。

無回答 0.0% 0.0% 0.4% 0.2%


